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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
Câu 1: Phương trình 
[image: image1.wmf](

)

2

2110

----=

xmxm
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Câu 2: Hệ phương trình 
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Câu 3: Cho đường tròn 
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Câu 4: Phương trình nào dưới đây là phương trình bậc hai một ẩn?
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Câu 5: Cặp số 
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. Khi đó giá trị của biểu thức 
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Câu 6: Với giá trị nào của m thì phương trình [image: image31.wmf]2
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Câu 7: Tam giác 
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Câu 8: Cho phương trình: 
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 thì phương trình có nghiệm là

A. 
[image: image47.wmf]12

.

2

a

xx

b

-

==

               B. 
[image: image48.wmf]12

.

b

xx

a

-

==


C. 
[image: image49.wmf]12

.

2

b

xx

a

-

==


        D. 
[image: image50.wmf]12

.

2

b

xx

a

==


Câu 9: Tích hai nghiệm của phương trình 
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Câu 10: Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình 
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Câu 11: Trên đường tròn 
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Câu 12: Cho tam giác 
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 nội tiếp đường tròn 
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Câu 13: Phương trình nào sau đây có hai nghiệm phân biệt ?
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Câu 14: Với giá trị nào của tham số m thì phương trình [image: image84.wmf]2
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Câu 15: Hàm số 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (7,0 điểm). 

Câu 1 (1,0 điểm): Giải hệ phương trình 
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Câu 2 (2,0 điểm): Cho phương trình 
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a) Giải phương trình 
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 đạt giá trị lớn nhất. 

Câu 3 (1,5 điểm) 


Trong kỳ thi Tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2020-2021, tổng chỉ tiêu tuyển sinh của Trường THPT A và Trường THPT B là 900 học sinh. So với chỉ tiêu tuyển sinh thì số lượng thí sinh đăng ký dự tuyển vào Trường THPT A và Trường THPT B nhiều hơn lần lượt là 15% và 10%. Biết tổng số thí sinh đăng ký dự tuyển của cả hai trường là 1010. Hỏi chỉ tiêu tuyển sinh của mỗi trường là bao nhiêu học sinh?

Câu 4 (2,0 điểm)

Cho đường tròn 
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Câu 5 (0,5 điểm)

Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình
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